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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN 

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS 
  

Acta Nº 16/2016 
 

En la ciudad de San Juan, a los 24 días del mes de Mayo de 2016, siendo las 20,00 hs., reunido el Honorable 
Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 
30/03/2016; quienes pasan a considerar lo siguiente: 
 

Exp.027/16: INFORME del árbitro Alcaide Silvio, partido UV de Trinidad vs. UD Bancaria Categoría: Junior disputado el 

16/04/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Informe de Suspensión de Partido.----------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Realizar el traspaso del Informe al 

Comité Masculino para la reprogramación de dicho encuentro.  2) Publíquese en el Boletín.----------------------------------------------- 

 

Exp.037/16: INFORME del árbitro Calleja José, partido D.U. Estudiantil vs. Social S.J. Categoría: Cadete disputado el 

14/05/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Fiorito Valentino.------------------------------------------------------------------------------------ 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Jugador de D.U. 

Estudiantil Sr. Fiorito Valentino con tres (3) partidos a partir de la expulsión (Art. 25 inc. “g”).  2) Comunicación a cargo del 

club y Publíquese en el Boletín.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Exp.038/16: INFORME del árbitro Calleja José, partido D.U. Estudiantil vs. Social S.J. Categoría: Cadete disputado el 

14/05/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Frack Lautaro.------------------------------------------------------------------------------------ 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Jugador de Social SJ 

Sr. Frack Lautaro con tres (3) partidos a partir de la expulsión (Art. 25 inc. “g”). 2) Comunicación a cargo del club y 

Publíquese en el Boletín.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.039/16: INFORME del árbitro González Ricardo, partido U.D. Bancaria vs. C. Valenciano Categoría: Infantil disputado el 

14/05/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. Parodi Carlos (Papa del Jugador Parodi Matías).----------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Club C. Valenciano con 

un llamado de atención. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.------------------------------------------------------- 

 

Exp.040/16: INFORME del árbitro González Ricardo, partido U.D. Bancaria vs. C. Valenciano Categoría: Infantil disputado el 

14/05/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sr. Messina Adrian (Papa del Jugador Messina Adrian).------------------------------------ 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Club UD Bancaria con 

un llamado de atención. 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.----------------------------------------------------- 

 

Exp.041/16: INFORME del árbitro González Ricardo, partido U.D. Bancaria vs. C. Valenciano Categoría: Infantil disputado el 

14/05/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Sra. Vedoya Mónica (Mama del Jugador Torres Maximiliano).---------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Club UD Bancaria 

según lo estipula el Art. 29 inc. “b” con una amonestación y llamado de atención. 2) Comunicación a cargo del club y 

Publíquese en el Boletín.---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.042/16: INFORME del árbitro Domínguez Pablo, partido C. Valenciano vs. U.D. Bancaria Categoría: Juvenil disputado el 

14/05/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Rubiño Lisandro.----------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Jugador de UD 

Bancaria Sr. Rubiño Lisandro con tres (3) partidos a partir de la expulsión (Art. 25 inc. “d”). 2) Comunicación a cargo del 

club y Publíquese en el Boletín.------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Exp.044/16: INFORME del árbitro Ontiveros Hugo, partido Richet y Zapata vs. U.D. Bancaria Categoría: Primera disputado el 

13/05/16- Campeonato: Oficial.- Informado: Hermano de los Jugadores Romero.--------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Sancionar al Club Richet y Zapata 

con treinta (30) entradas generales (Art. 28 inc.“d”). 2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.--------------- 

 

Exp.045/16: INFORME del árbitro García Gustavo, partido B. Hispano vs. Social SJ Categoría: Juvenil disputado el 21/05/16- 

Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Sastre Emiliano.------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al jugador de B. 

Hispano Sr. Sastre Emiliano para el día 31/05/2016 a las 19:30hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. 2) 

Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.046/16: INFORME del árbitro García Gustavo, partido B. Hispano vs. Social SJ Categoría: Juvenil disputado el 21/05/16- 

Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Coronado Franco.------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al jugador de Social 

SJ Sr. Coronado Franco para el día 31/05/2016 a las 19:30hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. 2) 

Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.047/16: INFORME del árbitro Cano Gaston, partido UD Caucetera vs. Richet y Zapata Categoría: Primera disputado el 

22/05/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Romero Emiliano.---------------------------------------------------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al jugador de Richet 

y Zapata Sr. Romero Emiliano para el día 31/05/2016 a las 19:30hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. 

2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Exp.048/16: INFORME del árbitro Montiveros Roberto, partido B. Hispano vs. Social SJ Categoría: Primera disputado el 

20/05/16- Campeonato: Oficial.- Expulsado: Sr. Carrion Federico.----------------------------------------- 

VISTO Y CONSIDERANDO: Lo actuado, este Honorable Tribunal de Pena RESUELVE 1) Citar a declarar al jugador de B. 

Hispano Sr. Carrion Federico para el día 31/05/2016 a las 19:30hs ejerciendo sus derechos y pudiendo hacerlo por escrito. 

2) Comunicación a cargo del club y Publíquese en el Boletín.--------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ALEJANDRO LESCURA    RAUL SERAFINI 

 
JOSE LUIS FERNANDEZ  

 


